

高校毕业生、高层次人才、高质量项目、高价值资本“四对接” 180家单位近万个人才需求 江苏进京揽才掀起热潮

金秋十月，丰收时节，揽才恰逢其时。10月26日，江苏省委组织部、省人社厅、省工信厅联合13个设区市相关部门，携180家重点企事业单位，分别在北京大学、清华大学成功举办2024年度江苏省高校毕业生、高层次人才、高质量项目、高价值资本“四对接”活动。浓浓的江苏元素在北京再度掀起热潮，满满的诚意吸引了来自清华大学、北京大学等京津冀地区高校的学子，共赴这场人才之约。

现代快报/现代+记者 徐苏宁



活动现场 林宁摄

连续十年邀约优秀学子到江苏寻梦、追梦、圆梦

自2015年起，江苏连续十年组团赴北大、清华开展“四对接”、专项引才活动，密切人才培养、科技创新、决策咨询等方面协作，推动校地合作、校企合作、校际合作迈向更高水平、更深层次，为江苏打造“一中心、一基地、一枢纽”，加快发展新质生产力充分赋能。

“四对接”活动江苏专场宣讲会上，省委常委、省委组织部部长刘建洋向来自北大、清华等京津冀地区高校的千余名学生，专题推介了江苏经济社会发展情况和人才政策环境，发出诚挚邀约，真诚期待广大优秀学子到江苏寻梦、追梦、圆梦，在扬子江畔书写璀璨的人生华章，创造不负青春、不负韶华、不负时代的崭新业绩。

北京大学党委副书记、副校长宁琦在致辞中表示，北京大学和江苏在人才培养、科技创新、产学研合作等方面一直保持紧密合作，促进北大创新成果为江苏高质量发展作出新的贡献。宁琦肯定了江苏为人才提供的高质量政策保障和广阔的发展环境，鼓励学子们选择江苏、扎根江苏，将梦想的种子播在江苏这片充满希望的土地上。

清华大学党委副书记过勇在致辞中表示，清华与江苏长期保持着密切良好的合作关系，战略决策咨询、人才培养交流、科技成

果转化等领域有着全面合作，取得了丰硕成果。他表示，清华毕业生选择到江苏就业创业的人数在全国各省中名列前茅，希望更多的清华毕业生选择在江苏砥砺前行，为江苏经济社会发展贡献清华力量。

180家重点单位进京，286个岗位给出百万年薪

此次“四对接”活动江苏专场招聘会相较往年参会规模更大、优质岗位更多、人才待遇更优。活动紧扣江苏重点产业发展方向，聚焦江苏重点领域、重大项目、重点行业人才发展需求，重点面向优势产业链和战略性新兴产业集群，征集遴选人才岗位需求。全省180家重点单位提供1131个高质量岗位，人才需求9212个，硕博需求比例超过75%，基本覆盖江苏16个先进制造业集群。

此次招聘的岗位平均月薪上下限达到1.3万—2.1万元，月薪3万元以上岗位占比13.7%，南京师范大学、南京医科大学、江苏大学、中天科技集团有限公司、镇江市第五人民医院亮出286个年薪百万以上岗位诚聘英才。

此外，今年江苏“名校优生”选调工作拿出了更多省级机关优质岗位，15家单位提供64个招录计划，较去年增加39%。首次招聘选调生，拿出省属企事业单位优质岗位开展专场招聘，聘用后，经考核合格且符合调任等规定的，择优调任到党政机关并纳入选调生队伍。

近5000名高校毕业生与用人单位开展洽谈

“四对接”活动在北大、清华等京津冀地区高校学生中反响热烈，来自中国人民大学、北京航空航天大学、北京师范大学、北京理工大学等数十所高校应届毕业生参会，吸引了近5000名高校毕业生与用人单位开展洽谈，其中清北生2000余名，投递简历4633份，硕博学历占比98%。

现场还特邀专家为高校毕业生开展面对面职业指导，开设直播探岗，累计抖音平台观看45.9万人次、累计曝光301.8万次，微信视频号观看1.9万人次，“就”在江苏智慧就业平台观看5万人次，“就”在江苏智慧就业服务平台、“苏心聘”小程序“四对接”专栏岗位访问量5.57万人次。

各地文旅“神助攻”

记者在现场看到，各地文旅也送出“神助攻”。南京的展位前，“藏”着一枚枚地标建筑印章，可以让你get玄武湖、老门东的深厚人。

“我印象最深的就是江苏的美食！”中国人民大学法学专业硕士研究生周同学告诉记者，她去年南京和苏州旅游过，觉得江苏人文底蕴深厚。

此次四对接活动还特地制作了13市集章册。集章册上梳理了各市的人才政策。求职者们可以带着“集章册”到各市打卡。

降雨收尾 明起天气转好

现代快报讯(记者 徐红艳)降雨还在进行，新一轮冷空气已经在赶来路上了。10月27—28日有一次冷空气影响江苏，气温下滑。28—30日，部分地区的最低气温将下滑至10℃以下。其中，29日淮北区最低气温仅有6℃左右。

周六，江苏淮河以南地区的雨，可以说是淅淅沥沥下了一整天。受台风“潭美”外围环流影响，26日夜里到27日，淮河以南地区的雨还将继续，沿淮及其以南地区阴有阵雨，雨量小到中等，局部大雨，其他地区多云到阴。预计28日才会雨过天晴。

降雨收尾，冷空气立马来“接力”，并在27—28日影响江苏。此轮降温主要体现在最低温上，48小时降温幅度6~8℃，29日全省大部分城市最低温只有个位数，淮北地区只有6℃，冬日感满满。

近期最高温变化则比较平稳，各地最高温都是在18~20℃，体感还是比较舒适的。不过早晚特别冷，“一天两季”感明显，大家要及时添衣保暖。

南京三日天气

今天 上午阴有阵雨，雨量小到中雨、部分地区大雨，下午到夜里阴有时有小雨 偏北风4到5级阵风6级 16~19℃
明天 阴转多云 偏北风4级左右 14~20℃
后天 多云到晴 偏北风3到4级 9~20℃

“翻转”180°的手术 八旬“镜面人” 成功切除胆囊

现代快报讯(通讯员 陶然 记者 高达)近日，苏州市立医院肝胆外科成功为一名八旬老年女性患者实施了腹腔镜胆囊切除手术，值得一提的是，该患者还是一名“镜面人”。

前不久，患者刘阿婆因上腹痛来医院就诊，后诊断为胆源性胰腺炎，胆囊结石伴急性胆囊炎。胆囊切除手术成了缓解症状的最佳选择。但由于该患者不仅年事已高，更特殊的是，她还具有“镜面人”特征，手术面临较大的挑战。

现代快报记者了解到，镜面人又称“镜子人”或“镜像人”，其特点是身体内部器官的位置与正常人完全相反，就如同镜子中的影像一样。心脏、肝脏、脾脏、胆囊等器官的位置呈180度反转，这种特殊的生理结构给医疗诊断和治疗带来了极大的挑战。

手术按照既定方案顺利推进，尽管在操作中遇到了一些小挑战，但在手术团队的默契配合下，最终完成了胆囊的安全切除。整个手术过程持续了约1个小时，刘阿婆术后恢复良好，生命体征稳定，住院期间逐渐恢复了正常的饮食和生活。

这个双十一 机票促销轻量化

现代快报讯(记者 刘伟娟)双十一临近，在买买买的计划里，不少人将机票也列入其中。10月26日，现代快报记者了解到，结合双十一，航空公司也推出了多种促销产品。你囤了吗？

现代快报记者注意到，与往年相比，今年双十一的机票产品大多数都比较轻量化。不似以往，航空公司推出的“随心飞”“六飞卡”等产品，飞行次数、航段都不少，价格也不低。今年双十一，多家航空公司推出了单次卡、飞一赠一等轻量化的促销产品。

据民航业内人士透露，此前的多次卡产品，用户反馈使用起来体验感不是很好，主要表现在全部兑现，时间上不匹配；有的次数用不完，造成了浪费。该人士表示，综合以往的情况，今年双十一的促销产品普遍进行了“瘦身”，也是希望用户购买了，都能使用起来，这样用户的体验感会大大增强。

环卫工捡到包，打开一数有15万现金 他第一时间向单位汇报并报了警



环卫工乔广玉 通讯员供图

现代快报讯(通讯员 王凯 记者 姜振军)10月26日是环卫工人节，当天在盐城市建湖县，发生了一件拾金不昧的暖心事：一名环卫工人在打扫马路时，无意中捡到一个黑包，打开一数里面竟装有15万元现金，他第一时间向单位汇报并报了警。现代快报记者了解到，在现场等了10多分钟后，环卫工终于等来了失主。

今年58岁的乔广玉是建湖县近湖街道的一名环卫工。当天上午10点左右，他像往常一样来到县城的湖中路和丰收路交叉的路口打扫卫生。当清扫到非机动车等候区附近时，在路边看到一个黑色的皮包。于是他俯身拾起包，发现里面有大量现金和其他财物。

“包比较重，我把拉链一拉，里面都是现金，一万元一捆，共15捆，还有一些黄金首饰。失主一定很着急，我就在那边等。”面对突如其来大额现金，乔广玉丝毫没有动心，他一边在路边等候一边向环卫工作站的领导汇报。

由于当时车流量较大，包里除了现金和财物，他没有找到能联系失主的方式，于是他

第一时间选择报警，寻找失主。就这样，乔广玉就在原地等待。10多分钟后，失主才匆匆赶到。

“发现包不在电瓶车上时我吓得六神无主，就沿着我走过的路口挨个寻找，然后在四个岔路口那边看到环卫大爷拿着我的包，找到这个包我感觉如释重负。”失主王女士(化姓)说，里面的现金和财物是前段时间亲戚暂存在她家里的，当天她开电瓶车送给亲戚，没想到半路上不小心弄丢了。

在派出所，民警核实了失主身份后，将包完璧归赵。看到皮包失而复得，这让失主十分感动。失主当即就拿出1000元现金作为酬谢，被乔广玉婉言谢绝。“不属于自己的钱不能要，做事情要有良心，失主丢失那么贵重的财物，多着急啊。”他质朴地说。

目前，当地警方正在搜集资料，对乔广玉拾金不昧的善举进行表彰。



扫码看视频